

En Cementerios:

En la Capital Entierran a 4 Mil Personas al Año

Entre 3.500 y 4.000 personas han sido sepultadas anualmente en los cementerios municipales de San Salvador, entre 1980/84, período de violencia en el país.

La falta de terreno en los cementerios Los Ilustres, Parcelas y La Bermeja ha

sido resuelta con la construcción de más de 2 mil nichos aéreos y subterráneos y el Cementerio Jardín que se inauguró este año en La Bermeja con una nueva sistema, es decir, que no se permiten los mausoleos, imágenes, bustos y todo tipo de figuras sobre las tumbas.

como en el Cementerio General y las Parcelas.

La mayor crisis, o sea la falta de terreno para las sepulturas, se presentó hace un año exactamente, a tal grado que muchas personas optaron por enterrar a sus seres queridos en cementerios de ciudades vecinas.

El cementerio La Bermeja, en el Boulevard Venezuela, entre la 29 y 31 avenidas sur de esta capital, tradicionalmente fue utilizado para los enterramientos por solemnidad, o sea para aquellas personas sin familia y las autoridades tienen que enterrarlas. Sin embargo, por la estructura del terreno, las sepulturas se han hecho en una forma desorganizada a tal grado que unas tumbas se encuentran a la orilla de la calle. Esta situación ya la están normalizando y el proyecto para el próximo año es

continuar con la segunda fase del Cementerio Jardín.

En cuanto a los muertos por solemnidad siempre habrá cupo en ese lugar pero será menos en vista de que los cementerios particulares que funcionan en la capital y de acuerdo a la ley, tienen áreas destinadas para la gente de escasos recursos económicos o que no tienen familiares.

Ricardo Araujo, administrador de cementerios, declara que este año se inauguró una morgue con todos los servicios necesarios para el reconocimiento de cadáveres y además, cuenta con una ambulancia para el traslado de los mismos. La oficina administrativa ha reestructurado y se ha aumentado la vigilancia en los campos santos para evitar los robos que continuamente se venían sucediendo en las capillas.



"MUJER DEL AÑO"— La Dra. Hilda Otilia Navas de Rodríguez fue condecorada anoche como Mujer del Año 1984-1985, por la Unión de Mujeres Americanas Capítulo El Salvador, en acto especial realizado en el Hotel Camino Real por esa entidad. La Sra. América de Alas, le coloca la banda.

Investigan Homicidio de Empleado en S. Ana

SANTA ANA.— Con su propio cincho fue estrangulado el mecánico Francisco Antonio Reyes García, de 24 años, según investigaciones de una comisión del Departamento de Investigaciones Policiales, (DIP). La víctima fue reconocida ayer al mediodía frente a los lavaderos públicos de "El Molinón", calle al Cementerio Gral. "Santa Isabel".

El mecánico era hijo de Francisco Reyes y Lucila García de Reyes, quienes lo identificaron. Se ha es-

tablecido que a la hora en que fue ultimado, iba rumbo a su casa ubicada frente al Campo Santo, en talleres mecánicos de una de las rutas urbanas de buses. (W.M.).

ANCIANO ARROLLADO

SANTA ANA. Francisco Repreza Húez, de 71 años, murió de golpes y fracturas en la espalda y la cabeza, al ser arrollado en el kilómetro 63 carretera a San

—Favor pase a la página 32.

Huelga en ISTA por no Pagar Aumento Salario

Más de trescientos empleados administrativos, técnicos, operativos y de servicios del ISTA, se van a la huelga desde hoy, porque no les hacen efectivo el aumento de salario a que tienen derecho, según el Decreto 173, que entró en vigencia el primero de julio de este año.

Miembros de una comisión especial de trabajadores llamaron por teléfono a nuestra Redacción para informar "del engaño de que son objeto en cada fecha de pago por parte de la gerencia y del sindicato, diciéndoles que el aumento de salario saldrá muy pronto, que el dinero no ha sido autorizado y una serie de argumentos y promesas".

Sin embargo, dicen los

informantes, las autoridades del ISTA han dado empleo a más 250 personas que seguramente pertenecen al partido político oficial y que no se sabe con qué dinero les están haciendo efectivos sus pagos y, sobre todo, al día.

Dicen que las autoridades del ISTA les ha manifestado que para poder pagar el aumento de 130 colones que señala el Decreto 173 tienen que despedir por lo menos a 300 personas, lo que se contradice con los contratos de trabajo que siguen haciendo para gentes que llegan recomendadas.

La comisión ha convocado a los periodistas para este día e informar más en detalle sobre el caso.



ANUNCIAN PRESENTACION. El Ballet Contemporáneo de Mauricio González, anuncia la presentación de la obra "El Paso del Hombre y El Ángel", en el Teatro Nacional los días 5 y 6 de noviembre. Informan: Carlos Gálvez, promotor; Esmeralda Melgar, Francisco Castillo, Fátima Alfaro y Mauricio González.

Agencia de Crédito del BFA Funcionará en Feria

En la Feria Internacional funcionará una agencia de crédito del Banco de Fomento Agropecuario, en el local del Ministerio de Agricultura y Ganadería.

Informan que la agencia se denomina "Agencimóvil del BFA, su crédito ágil y oportuno". Estará ubicada en el mezzanine del Pabellón Centroamericano No. 1, dentro de la EXPO-GOES 84. Será atendida por agrónomos expertos en el ramo crediticio y personal idóneo para la tramitación de solicitudes.

Agregan que el objetivo es dar a conocer los rubros y facilidades crediticias que el banco presta al sector agrario, especialmente lo referente a la líneas de crédito para microempresas, que consiste en otorgar créditos a personas de escasos recursos con deudas de superarse y de elevar su nivel de vida a través de financiamiento para la instalación de pequeños talleres de artesanías, trabajos en hierro, zapaterías, venta de

—Favor pase a la página 30.

Apoyan en Santa Ana las Clases de Moral y Cívica

SANTA ANA.— De todos los sectores se ha reportado el beneplácito que ha causado la noticia servida por EL DIARIO DE HOY en su edición del lunes 29 de octubre, en página 10, relativa a la inclusión de clases de moral y cívica en los programas educativos de 1985. Como se sabe, antes de la reforma educativa, la moral era impartida al alumnado, y más tarde se anexó a otras materias y así se fue quedando en el

olvido. "Consideramos que la moral y cívica son imprescindibles para la juventud", dicen los padres. De parte de algunas sociedades se elaboraban notas en que se felicitaba a los titulares de Educación por tan acertada medida.

CONTROL DE DELINCUENTES

SANTA ANA.— Ha ex-

—Favor pase a la página 30.

MOP Asegura Sueldos y Aguinaldos a Empleados

El déficit presupuestario del Ministerio de Obras Públicas, en cuanto a salarios de sus empleados, ha sido superado e incluso lo relativo al aguinaldo, informa el titular, Ing. Ramón Ernesto Rodríguez. Dice que esa Secretaría de Estado tiene prácticamente cubierto el pago de sueldos hasta para diciembre.

Para ello hubo necesidad de hacer una serie de

transferencias de fondos a través de algunos programas.

La falta de recursos económicos para el cumplimiento de las obligaciones de pago, aunque no era responsabilidad de la presente administración, es una preocupación latente agrega.

Fue así como se echó mano de diferentes meca-

—Favor pase a la página 11.



EMITEN SELLOS POSTALES. Con motivo de celebrarse la XI Feria Internacional del 3 al 20, la Dirección General de Correos ha hecho una nueva emisión de 300.000 sellos dedicados a la Feria. En su orden, Lic. Max Figueroa, Lic. Rolando Martínez Moran, don Salvador Cañas Huguet, presidente de la Sociedad de Filatelia e Ing. José María Durán.

Emisión Sellos Postales Dedicada a Feria

La Dirección General de Correos puso ayer en circulación, una emisión de sellos postales denominada "XI Feria Internacional de El Salvador", dedicada a dicho evento.

La Feria se considera como una fuente generadora de energía y expresión del esfuerzo constante de la industria, comercio, banca, turismo; en fin, están representados todos los elementos que en forma directa o indirecta interviene en el desarrollo económico del país, expresaron los señores Salvador Cañas y Rolando Martínez Moran, del Departamento de Filatelia.

Ambos llegaron ayer a

—Favor pase a la página 11.